HLINIKOVE PROFILY A PRISLUSENSTVI

’ u
série |M
09/2020



If-\? Alusic

PREHLED - PROFILY SERIE IM

Profily IM s drazkou 20-5

(20

Serie 20

Profil 20x20
084.116.001

Profil 20x40
084.116.002

Profily IM s drazkou 30-6

(30

Profil 30x30
084.117.001

Profil 30x60
084.117.002

Profil 60x60
084.117.003

Profily IM s drazkou 40-8

Profil 32x40
084.114.026

Profil 40x40
084.114.011

Profil 40x40
084.114.001

Profil 40x40
084.114.002

Profil 40x40
084.114.008

Profil 40x40
084.114.007

Profil 40x40
084.114.021

Profil 40x40
084.114.022

o\
o

Profil 40x40
084.114.018

Profil 40x80
084.114.012

Profil 40x80
084.114.003

Profil 40x80
084.114.004

Profil 40x80
084.114.023

Profil 40x80
084.114.009

Profil 40x80
084.114.019

Profil 40x120
084.114.014

Profil 40x160
084.114.015

Profil 80x80
084.114.005

Profil 80x80
084.114.006

Profil 80x120
084.114.016

Profil 80x160
084.114.017

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Profily pro oploceni

PREHLED - PROFILY SERIE IM

I/-\? Alusic

Profil 40x40
084.114.010

Profil 19x28
084.114.029

Profil 30x50
084.112.001

Profil 50x50
084.112.002

Specidlni profily

Kabelovy profil
084.101.053

Kabelovy profil
084.101.078

Kabelovy profil
084.101.055

Kabelovy profil
084.114.027

Schodovy profil
084.101.065

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PREHLED - PRISLUSENSTVI SERIE IM

Zaslepky k profilum

Zaslepka drazky

Zaslepka drazky

Zaslepka drazky

Zaslepka drazky

Zaslepka drazky

=

Zaslepka drazky

Fixaéni prislusenstvi

-

S

s pUlkulatou hlavou

Fixacni Srouby Srouby Fixacni Srouby ObdéInikova matice Obdélnikova matice Matice do drazek
valcova hlava s pllkulatou hlavou hlava do drazky do drazek s pruzinou s kulickou
Obdélnikova matice ==~ Obdélnikova matice Matice s osazenim Zavitova pouzdra Ctvercové podlozky Antirotacni dily Zaslepky
s T-drézkou imbusového Sroubu

Spojovaci prislusenstvi

Spojovaci zapadky

s

Uhlové spojky

Pfimé spojky

Spojovaci desky

Kolmé uhelniky
do drazky profilu

Rohové spojky

Rohové krytky

Rohové krytky

Kyvné spojky

Kyvné spojky

Fixacni desky

~—

\\\

Spojovaci thelniky

-

Spojky 45°

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED - PRISLUSENSTVI SERIE IM

Fixaéni Ghelniky / Podpéry / Pojezdova kole¢ka

I/-\? Alusic

~

—

F

Fixacni dhelniky Fixacni dhelniky Fixacni dhelniky Fixacni thelniky Fixacni thelniky Fixacni thelniky
Pfiruby pro Trojnozky Podlahové thelniky | Stavitelné podstavce | Stavitelné podstavce Podstavce
podstavce a kolecka
<

Otocna kolecka

Otocna kolecka

Pevna kolecka

Otocna kolecka

Otocna kolecka

-

Otocna kolecka

@60 mm @60 mm @60 mm @100 mm @100 mm @125 mm
Panely / Zavésy dvifek / Madla dvifek / Prislusenstvi pro dvifrka
Fixacni sady Dily pro rychlé Fixa¢ni bloky Viceucelové profily Tésnéni panelu Panely
pro panely ukotveni panelu do drazky

3
1
| ”
i
,

Hlinikové zavésy

1N

Hlinikové zavésy

s

Hlinikové zavésy

Hlinikové zavésy

Hlinikové zavésy

Polyamidové zavésy

Madla Madla Pruzna madla Trubkova madla Madlové spojky Trubky
pro madla
‘ L ‘
Zamky na dvirka Magnety pro dviika Zarazky pro dvirka Plynové pruziny Uchyty plynové Bezpecnostni
pruziny snimace

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Systém ALUSIC je certifikovdn dle ISO 9001:2008 po dobu vice nez 10 let diky kontinudinimu vyvoji a systému fizeni managementu
a vyroby. Ddle je systém vyrdbén v souladu se smérnici EN 1090 poZadované pro strukturdini komponenty véech typa budov.
Diky spInéni obou uvedenych smérnic jsou profily a ostatni pfisluSenstvi systému ALUSIC oznaéovdny znaékou CE a spliiuji

veskeré pozadavky rozliénych aplikaci v primyslovém sektoru, stavebnictvi a strojirenstvi.

Upozornéni: certifikace dle EN 1090 je povinnd pro dodavatele strukturnich materidli a bez jejiz certifikace a testovani je aplikace
ve stavebnictvi zakdzand.

4 CEPTUOUKAT & CERTIFICADO ¢ CERTIFICAT

*
w
=
<
o
o
=
=
©
*
=
<
=
=
o=
~N

CERTIFICATO

Nr. 50100 6544 - Rev.004.

weskn
Satesta che/ T s o oty hat
R sETEMQUNLTADL
THE GUAITY SYSTEWOE
ARy
e SN
==
ALUSIC S.r.l.

Scot Lcoc € oncrTIVA
REGISTERED OFFICE AN OPERATIONAL SITE
VIA BOLOGNA 10/A
142084 NONDOVI' (CN)
SEDI OPERATIE: VEDIALLEGATO
OPERATIONAL SITES: SEE ANNEX.

.

H

e 00 ocem T e REGUSERNTS 0
UNI EN ISO 9001:2015

QUESTO CERTIPCATO VALOO FER L SEGUENTE CAIZ0 0 APUCAZONE
TS CERTICATE 3 WA FOR 1 FOLLONAG SCO%

blaggio di recinzi
industriale, n

Progettazi
alluminic

alluminio, i od accessori

1A% 17 1829)

d trade of

i 's. Manufact:
aluminium profiles, components and accessories
4171829

- 5
s

Rl | e\ ket

e\ emsn

S| Ll G ot mers i o

et i

s Cenmrcazone s Contrcaren 20974220

‘Organismo NolifcotolNotiied body N.No. 0474
RINA Sorvices 5.p A
Via Corsica, 12 - 16128 Gonova (GE)

CERTIFICATO DI CONFORMITA D ELLA PRODUZIONE IN FABBRICA
CERTIFICATE OF CONFORM ORY PRODUCTION CONTROL

N

305201 1EU
CPR)

Structural components and kits for aluminium structures

prodoto dal abbricante  prodced by the merecturr
ALUSIC SRL.
Via Bologna, 10/A - 12084 Mondovi (GN)
nellosabiimento d roduzion  in th manutactring lent
Via Bologna, 10/A - 12084 Mondovi (CN)

rguar
Gescite nelAllgalo ZA deta norma

“Geserbed i amex 24 of the standard

EN 1090-1:2009/A1:2011

il Gontrollo della produzione in fabbrica soddisfa tutt i requisiti prescritti di cui sopra /
v i all th

esso
del contrllo dela oroduzione infabbica tabi neta nora armonizzata i culsoora, ulizzal per valuarea estazione
dele caratstche dichiarate non cambino, ¢ il prodoto @ e condizons 6 oroduzione nelo sabimento non subiScano
‘madiche sgnicatie.

KA.
Ganova, 20032015 1 Detore Tecnico/ Technical Manager

Revsione n./ Reviion o 0

(. Pacio SALZA)

ervices S,

oA,
Corsica, 1210128 Genova (GE)

Norma - raquisit tacnici
‘Standard - tochnical requirements

EN1090-1/EN 10903

Glasson i esecuzion !
Exacution class(os)

ExC1; EXC2 EXC3

Metodofi di Marcatura CE
Mathod(s) CE marking

ey

Procedimentridi caldatura
EN130 4060 /

Na

Wolding process(es)
EN1SO 4063
‘Matonaler ase
1SONTR 16608 /

Parent materiai(s)
1S0/TR 16608

NA

saldatura /

Name of responsibie weiding
coordinar

Genora, 261032015

Revicions ./ Reviion 10: 0

RINA Sonvos Sp.&
W Oietors Teanoo. Technial ¢

(g PacioSALZA)

WSS T T 00551 a0

G S €33 00000 1.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Tersmon-iogiessny




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEIM /) Alusic

FIXACE PROFILU

Vybér upevnéni mezi riznymi profily je velmi dulezity v kazdé montézni strukture.
Zéakaznik mé& moznost vybrat si rozliéna feseni zdvisejici na pozadovaném éasu
realizace nebo charakteru zétéze éi nosnosti.

1. Fixace pomoci $roubu v drdzce

Jednd se o nejjednodussi a nejrychlejsi zplsob montdze. Tento systém

spojeni garantuje dobrou kolmost mezi dvéma povrchy (v zAvislosti na fezu profild)
a dobrou odolnost vzdjemného spojeni v pricném sméru k drdzce.

Otvor:
@ 7.5 pro drdzku 8

Imbusovy kli¢

ﬁ O | i
UJ J

vv 2 vawe

2. Fixace pomoci prubézného sroubu z vnéjsi strany profilu

Jednd se o nejsilngjsi zpUsob fixace odolny vi&i vzdjemnému pohybu mezi
dvéma profily. Tento zpUsob fixace poskytuje lepsi kolmost spoje

(coz oviem velmi zAvisi na péci o kvalitu fezu).

Tento systém neumoziiuje pohyb cdsti v pfipadé ztrdty Sroubu.

Vyvrtdni otvoru mUze byt provedeno pistolovym vrtdkem

se dvéma priméry

Otvor:
@ 7.5 pro drdzku 8

Imbusovy kli¢

0C 9

90
i
&G 23
Sroub + podlozka:

084.301.039 + 084.303.007 pro drézku 8

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/O Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

3. Fixace pomoci spoje nebo thelnikid
Tento zpUsob fixace se obvykle pouZivd tam, kde je zapotiebi nejvétsich moznosti regulace a snadné instalace.
Technické specifikace vsech produktl jsou uvedeny v sekci ,Prislusenstvi” v fomto katalogu.

Imbusovy kli¢

ZAVITY PROFILU

Pro realizaci zdvitu je doporuéovéno respektovat hloubku uvedenou v tabulce:

Profil Pramér Sroubu Doporué¢end hloubka (mm)
drdzka 5 M5 10
drézka 6 M6 15
drdzka 8 M8 25

Maximdini dotahovaci momenty doporuéované pro $rouby pouzivané v systému ALUSIC &ini:

Profil Prdmér Sroubu do':z :z;::::’ip :‘:;‘:‘:"’:?zm]
drdzka 5 M5 6
drézka 6 M6 10
drazka 8 M8 20

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




., -
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic

DIAGRAM ZATEZ-SKLON
|‘+‘l 0.01 0.1 1 10 100 1000 mm
| F
g ————1 =
| 0.001 0.01 0.1 1 10 100 mm
1 .
— 5
|<+*| 0.001 001 01 1 10 100 mm
—
"
1 R R A
| 72 N ——
VEANAVEAY \ NIAWA
NN NAVRVAEN
. . . . 30000 300
Diagram umoziuje ovéfit na zakladeé zatizeni, \ \ \ \
momentu setrvaénosti hlinikového profilu
< - - - . el . o 20000 200
a vzddlenosti mezi podpérami maximaini pruhyb
uvazovaného nosniku. Diagram poskytuje F
pouze celkovou indikaci, ktera byla ziskdna
presnejsim vypoctem. 1888(()) \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ ; 19(())0
8000 80
Dimenzovdni koneé&nych struktur musi byt pokazdé 7000 \\ \\ \\ \\ NEEY N \\ \
océteno zdkaznikem. 6000 60
e oo A\ N\ AT AL AN ANAN 50
Priklad: 4000 \ \ \ \ \ \ 40
- zatizeni: 3000 N \ \ \ \
+ - - 3000 = 30
- moment setrvac¢nosti profilu: 10 cm* L
- vzddlenost podpéry: 800 mm
2000 ﬂ 20
MuzZeme naqjit bod, v némz se
stietavaji uvedené 3 hodnoty
a jit od néj nahoru, kde nalezneme 1000 i -
3 feseni spojeni (upevnéni, 900 \\ \\ \ \ \ \ \\' \ \
dvojitd podpora, dvojité upevnéni) 800 8
vojita podpora, dvojite upevneni 760 \ \ \ \ \ \ \ \ \ L g
a odkud vyvodime hodnoty b A N AT AL\ NN TV N N &
priybu. NN \ \ N AW A :

199 LW N W \ L
o I N W L W A YN LN W B W AV [
% Y N VN NN N PN VY o
e A\ \ N LN AN A e
° NN L\ LN LN L

NINEVANA \

10 0.1
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
= =3 =3 Q9998 Q =3 o Q 9 9
E & 8% § 38888 8 g g 8§g¢g-«
T W = 2 & A ¥ B 8

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




.. >
/O Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

SYMBOLY

E250 ﬁ Produkt vhodny pro profily série 20 s drdzkou 5 IM

IM
E 360 5 Produkt vhodny pro profily série 30 s drazkou 6 IM
IM
0 Produkt vhodny pro profily série 40 s drazkou 8 IM

C4b]
@ Baleni
[

Zatizeni
NOVINKA Novinka

Vyrobek z nerezové oceli

Patentovany vyrobek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




STANDARDNI PROFILY




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

KONSTRUKCNI PROFILY ALUSIC

Vsechny profily z programu ALUSIC jsou vyrobeny extruzi z hlinikové slitiny EN-AW6060 (Al Mg Si 0,5) nebo na dotaz ze slitiny EN-AW 6063.
Metalurgicky stupen je T5/T6 (tepelné zpracovdani, temperace a umeélé staii) k zajisténi dlouhodobé absolutni stability materidlu po dobu mnoha let.
Obvykle jsou ty¢e anodizovdny do hloubky povrchu 12 mikronl. Na dotaz Ize dodat mnoho typU profilt bez této Gpravy

(surovy povrch) pro optimalizaci ndkladd koncového vyrobku. Vyrobni tolerance pro profily jsou v souladu s fechnickymi normativy

pro presné hlinikové profily UNI-EN 12020-2.

SLOZENI SLITIN

Slitina Cu Fe Mn Mg Si Zn Cr Ti Al
6060 0.10 0.1-0.3 0.10 03506 0.3-0.6 0.15 0.05 0.10 od 98% do 99%
6063 0.10 0.35 0.10 0.45-0.9 0.2-0.6 0.10 0.10 0.10 od 97,5% do 98,5%
MECHANICKE VLASTNOSTI
EN-AW Rm (N/mm?) Rp0,2 (N/mm?) A (%) HB
6060 190 150 8 70
6063 215 170 8 75
FYZIKALNi VLASTNOSTI
Modul pruznosti 69 000 E (N/mm?)
Elektrickd vodivost 0.033 p (2 mm?/,,)
Teplotni vodivost 210 A W/mK
Teplota téani 615 - 655 Tm (C°)
Koeficient tepelné roztaznosti 25 x10° o (K")

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY SERIE 20 S DRAZKOU 5 IM




Serie 20

/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

vey

Profily série 20 s drazkou 5 mm jsou nejmensi fadou v katalogu:

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného pfisluSensivi nebo pomoci zaviti M5 na koncich profilt.
Upeviovaci matice M4 a M5 Ize vkliadat do libovolného mista v drdzce profilu,
ato i ve fazi poéateéni montdze konstrukci.

18

@

6.35

A
4.55

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

3:¢

PREHLED A serie 20
20x20 M
i 20 l
Obj. &. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.116.001 0,75 0.75 0.75 0,75 183,13 0,49
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

51
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.080 PA 3 [ |
20x40 M
i 20 l
Obj. ¢&. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.116.002 |4 | s | e | 288 | 3306 | 089

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

40

20

-i

i}

obj. &

Materidl

«Q

Barva

084.201.081

PA

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




Serie 20

5
m ) - s - - s
/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

MONTAZNIi SYSTEMY

084.301.079

> zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlér VOji. rodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a do




PROFILY SERIE 30 S DRAZKOU 6 IM




/Y Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Profily série 30 s upevhovaci T-drazkou 6 mm patii mezi profily s nejlepsim pomérem pevnosti a hmotnosti.

Tyto profily je mozné upevnit pomoci vhodného piislusenstvi nebo pomoci zaviti M6 na koncich profili. Upeviiovaci matice M4, M5
a Mé6 Ize vkladat do libovolného mista v drdzce profilu, a to i ve fazi poéateéni montdze konstrukei.

9.75
6.75_|3

@5



PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

]ﬁg?/\hJsic

30x30 Y
i 30 l
Obj. &. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.117.001 295 2,95 1,97 1,97 346,86 0,94
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu; 6,040 m
; .3
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.082 PA 4 [ |
084.201.082G PA 4 [ |
30xe0 | NOVINKA _ &Y
[
NOVINKA &
Obj. ¢&. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.117.002 | ses | 25 | a7 | 77 | eoss | 167
Materidl: anodizovany hlinik

60

30
O
O

Barva: pfirodni
Délka profilu; 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.087 PA 49 [ ]
084.201.087G PA 49 [ |




~ MAwsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE IM

60x60 NOVINKA

B35

Obj. ¢. Ix cm? ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.117.003 385 385 12,84 12,84 968 2,61
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

60

o

O
Obj. &. Materidal g Barva
084.201.089 PA 9 [ |
084.201.089G PA 9 |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

MONTAZNi SYSTEMY

084.303.003

084.301.040

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produkt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I
1

152 I A

N N

1T




PROFILY SERIE 40 S DRAZKOU 8 IM




Serie

»)
0

/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

Profily série 40 s upevihovaci T-drazkou 8 mm jsou idedlnim kompromisem hmotnosti a pevnosti.

Tyto profily je mozné upevnit pomoci vhodného prislusenstvi nebo pomoci zaviti M8 na koncich profili. Upeviiovaci matice M4, M5, M6
a M8 Ize vkliadat do libovolného mista v drdzce profilu, a to i ve fazi poéateéni montéze konstrukei.

20

12.25

7.75 |45

68

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic G 9%

32x40

40

Serie 40
NOVINKA P85
40
Obj. &. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.114.026 5,07 7,08 312 3,14 497,7 1,34
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Z] 25

>
Obj. &. Materidl ¢] Barva
084.201.094 PA 35 [ |
400 | NOVINKA _ 23
8
NOVINKA 8
Obj. ¢&. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.011 788 | 78 | a7 | a7 | sal | 1
Materidl: anodizovany hlinik

40

L
e/

Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.076 PA 5 [ ]
084.201.076G PA 5 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




w s 4 e -
“5:8 M asic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM —
Serie 0 |\ PREHLED A
40x40 M
Cad]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.001 9.26 9.26 4,63 4,63 657,03 177
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

: e
@Lﬂ

O

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.076 PA 5 | ]
D D/ 084.201.076G PA 5 [ |
40x40 M
Cao]
Obj. ¢. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm? ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.002 | w424 | a2a | 702 | 702 | 922 | 250

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

: e
@Lﬂ

O

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.076 PA 5 [ |
\_ J 084.201.076G PA 5 |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




&l 4 - - . w
— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic | 00
PREHLED A 1 Serie 0
40x40 i
Ca0]
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.008 9.25 9.85 4,63 493 673,50 1.82
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

. e
HLA

Obj. &. Materidal g Barva
@ 084.201.076 PA 5 [ |
G D/ 084.201.076G PA 5 [ |
40x40 nan
i 40 |
Obj. ¢. ‘ Ix cm? ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? ‘ mm? ‘ kg/m
084.114.007 \ 9,86 \ 0,86 \ 493 \ 493 \ 69117 \ 187

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

“ . Emm
HLA

B
s O
Obj. &. Materidl Barva
@ 084.201.076 PA 5 [ ]
\G D/ 084.201.076G PA 5 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,

«Q




& 4 e -
= /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM —
Sene40 |\ PREHLED A
IM
40x40 NOVINKA a8
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.021 105 9,26 525 4,64 690,27 1,87
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
; a
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.076 PA 5 [ ]
40 084.201.076G PA 5 [ |
IM
40x40 NOVINKA a8
Obj. ¢. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm? ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.022 | 05 | 99 | s25 | 4asa | 7078 | 19

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

O

il

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.076 PA 5 [ ]
084.201.076G PA 5 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic | 00

40x40

e
<
'

Serie 40
NOVINKA P85
40
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.018 7] 7] 322 322 501 1.6
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

e :
Obj. &. Materidal g Barva

084.201.088 PA 4 ]

D D 084.201.088G PA 4 [ |

400 | NOVINKA | 745

8
NOVINKA !

Obj. ¢. ‘ Ix cm? ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m

084.114.012 | 485 | ssa8 | 743 | 1387 | 8594 | 232

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

. Emm
’.u

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.077 PA 9 [ |
084.201.077G PA 9 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




Gs o0 P Alsi PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM —
usic -
Serie40 r‘ PREHLED A
40x80 M
Cao]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.003 17,07 70,91 8,54 17,73 1145 3,09

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

80
e N
) (f [j)D
2 9 O O : 4
D i j D Obj. &. Materidl g Barva
A, ~/ 084.201.077 PA 9 [ ]
084.201.077G PA 9 [ |
40x80 'y
Cao]
Obj. ¢. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm? ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.004 \ 27,37 \ 102,68 \ 13,69 \ 25,67 \ 169566 \ 458

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

’M

Q Obj. &. Materidl g Barva
N ) ( J 084.201.077 PA 9 [
084.201.077G PA 9 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




D)

=
& ' é s . w
PE— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic | Loo-
PREHLED A r‘ serie 40
40x80 M
NOVINKA w
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.023 17,02 73,3 8,51 18,32 11593 3,14

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

[ s ]
o

O

Obj. &. Materidal g Barva
\DC ] [ D D/ 084.201.077 PA 9 [ ]
084.201.077G PA 9 [ |
40x80 nan
i 40 |
Obj. ¢. ‘ Ix cm? ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.009 \ 1822 \ 7210 \ o \ 18 \ 1176,60 \ 3,18

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

. Emm
’M

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.077 PA 9 [ |
084.201.077G PA 9 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




T I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

'PREHLED a

400 | NOVINKA _ 03
8
NOVINKA 3
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.019 18,23 74,7 9,12 18,67 1193,8 322
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
| ’
O o8
2 O O e
G i : : j D Obj. &. Materidl g Barva
AN “ 084.201.077 PA 9 [ |
084.201.077G PA 9 [ |
A0wia0 | NOVINKA _ 03
8
NOVINKA 3
Obj. ¢. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm? ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.014 | 4019 | 3227 | 200 | 838 | 2478 | &N
Materidl: anodizovany hlinik

120

Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

©)

']

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.093 PA 15 | |
084.201.093G PA 15 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




& 4 - - . w
— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic | 00
PREHLED a 1 serie 40
40x160 M
NOVINKA 235
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.015 53,2 737.1 26,6 92,14 3167.3 8,55
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
~ 160 _‘
NS
= O O O O 4
Obj. &. Materidal g Barva
084.201.091 PA 20 [ |
084.201.091G PA 20 [ |
80x80 M
Ca]
Obj. ¢. ‘ Ix cm? ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.005 | 13620 | 13620 | 3405 | 3405 | 199382 | 540

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

80

80

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.093 PA 15 [ |
084.201.093G PA 15 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




&6 5 - PRI S i SE —
40 I/-\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

80x80 Y
i 40 ]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.006 190 190 475 475 26864 7.25
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

80

. e
@Lﬂ

Obj. &. Materidl g Barva
O O 084.201.078 PA 18 | |

L Q Q ) 084.201.078G PA 18 [ |
80x120 NOVINKA 2

Obj. ¢. ‘ Ix cm?* ‘ ly cm? ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.114.016 | 2701 | se47 | 675 | 941 | 381 | 1046
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

L

.4
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.090 PA 29 [ |
084.201.090G PA 29 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




& ' é s - /D w
S : a6 O
S— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /A Alusic |-
80x160 IM
NOVINKA 285
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.017 352,65 11899 88,16 148,74 | 47737 12,9
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

- 160 4‘ —
0 io><>iob O |
8
o) O O e} fe) obj. & Materidl | g Barva
1\ 4G oNED 084.201.092 PA 50 [ |
084.201.092G PA 50 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




S71 M Awsic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

ZPUSOB MONTAZE

084.303.007

084.301.039

Vyhrazujeme si pravo zmén vlastnosti produktt, diky jejich neustalé e katalogu bez souhlasu vyrobce a do




PROFILY PRO OPLOCENI




7\3‘ Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Profily pro oploceni Alusic jsou navrzeny pro snadné vytvaieni ochrannych ploti stroju a vyrobnich zafizeni.

1T 1 1]

Tl

|
0
)
et

B W L O O

Tt

AEEEEN)

ATy
hAmEREE)
A T

11

i

Wb

) W N Y L L O

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

PREHLED a

s

-—
o,

A




PREHLED a

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

I/-\? Alusic

40x40 I'g‘
i 40 l
Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.114.010 8.56 .14 428 555 653,78 1,77
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

O

Délka profilu: 6,040 m

ol

Obj. &. Materidl Barva
084.201.076 PA [ ]
084.201.076G PA [ |




I/-\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

19x28 M
Ca0]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.114.029 0,84 14 0.7 1 213,10 057
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

246
193

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

30x50
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.112.001 6,62 425 2,65 2,83 360,31 0,97
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu; 6,040 m
50 ‘
R Q l .35
Obj. &. Materidal g Barva
H H 084.201.069 PA | 8| N
084.201.069G PA 9 [ |
50x50
Obj. ¢. ‘ Ix cm? ‘ ly cm?* ‘ wx cm?® wy cm? mm? ‘ kg/m
084.112.002 | waas | B3 | s78 | 532 | ss238 | L7

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu; 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.070 PA 13 [ ]
084.201.070G PA 13 [ |




I
1

152 I A

N N

Tl

1T




SPECIALNI PROFILY




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

V kapitole specidlni profily Alusic jsou profily uréené pro specidlni aplikace, jako jsou schody nebo kabelova vedeni.

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

If.\? Alusic

N
PROFILY PRO KABELOVE VEDENI
Obj. &. Popis kg/m
084.101.053 Profil pro kabelové vedeni 0.70
084.101.054 Kryt profilu pro kabelové vedeni 0,40
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

45

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
\a'l N 084.201.053 ALL | 15 |
PROFILY PRO KABELOVE VEDENI

Obj. &. Popis kg/m
084.101.078 Profil pro kabelové vedent 0,87
084.101.079 Kryt profilu pro kabelové vedeni 0,39

Materidl: anodizovany hlinik

Barva: pfirodni

60

60

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &

Materidl

084.201.079

ALL

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukee katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




7-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

PROFILY PRO KABELOVE VEDENI

80

80

Obj. &. Popis kg/m
084.101.055 Profil pro kabelové vedenf 1,50
084.101.056 Kryt profilu pro kabelové vedeni 0,60
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
| 084.201.059 AL | 30| m
PROFILY PRO KABELOVE VEDENI
NOVINKA
Obj. &. Popis kg/m
084.114.027 Profil pro kabelové vedenf 1,55
084.114.028 Kryt profilu pro kabelové vedeni 061
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

80

80

Délka profilu: 6,040 m

il

Obj. &

Materidl

g Barva

084.201.095

ALL

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

®

g ppr— I\ Alusic |
PREHLED A b
SCHODOVY PROFIL
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.101.065 2289 | 1239,82 10,06 91,16 1486,23 4,01
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

- 260

\ 27

Délka profilu: 6,040 m

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I
1

152 I A

N N

T

1T




\Y |
>
o
(72
<
L

N
-
el

2

] 4
o




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

P

Vyrobni program Alusic nabizi $iroky sortiment dopliki specidiné uréenych pro hlinikové profily. Vysledkem promysleného procesu
konstrukce a nésledného nédroéného testovani, je nase piislusenstvi kompatibilni s vétsinou hlinikovych profilii na trhu.

V této sekci najdete koncové krytky, zéslepky drazek profili, spojovaci prvky, vnitini a vnéjsi spojky, podstavce, kola, zdvésy,
madila a souédsti pro posuvnd dvirka a ochranné prvky.



, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

PREHLED 4 |
ZASLEPKA DRAZKY PROFILU E'Eﬁ
30
Obj. &. Popis g/m
084.203.004 Délka role 20 m 69
Materidl: mékké cerné PVC
Barva: Cernd
Na dotaz moznost dodat jiné barvy
62
ZASLEPKA DRAZKY PROFILU uLsmﬁ
40
Obj. &. ‘ Popis ‘ g/m
084.203.016 | Délka role 20m e

Materidl: mékké cemé PVC
Barva: cernd
Na dotaz moznost dodat jiné barvy

15

ut}
(=3
=

10.5




/Y Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU &
40
Obj. €. Popis g/m
084.203.015 Délka role 20 m 57

Materidl: mékké cemé PVC
Barva: §edd
Na dotaz mozZnost dodat jiné barvy

16

104
ZASLEPKA DRAZKY PROFILU &
40
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g/m
084.203.001 \ Délka role 50-100 m \ 75

Materidl: mékké cemé PVC
Barva: cermnd
Na dotaz mozZnost dodat jiné barvy

95




, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic S
PREHLED A

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU

Bz

Obj. &. Popis g/m
084.203.001G Délka role 50-100 m 75

Materidl: mékké cemé PVC
Barva: §edd
Na dotaz moznost dodat jiné barvy

11

9.5

i

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU

Bz

Obj. &. ‘ Popis ‘ g/m
084.203.017 \ Délka 3000 mm \ 33

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

FIXACNI SROUBY

Obj. &. Popis d A D B s g
084.301.008 M4x12 M4 12 7 25 25 1
084.301.054 M5x8 M5 8 850 | 350 3 2
084.301.009 M5x12 M5 12 8 3,50 3 3
084.301.035 M5x16 M5 16 8 3,50 3 3
084.301.036 M5x20 M5 20 8 3,50 3 4
084.301.010 Mo6x12 M6 12 10 4 4 4
084.301.011 M6x16 M6 16 10 4 4 5
084.301.001 M6x20 M6 20 10 4 4 6
084.301.002 M8x16 M8 16 13 5 5 8
084.301.003 M8x20 M8 20 13 5 5 10
084.301.012 M8x22 M8 22 13 5 5 12
D 084.301.004 M8x25 M8 25 13 5 5 12
Y 084.301.038 M8x30 M8 | 30 | 13 5 5 | 15
=[] 084.301.013 M8x35 M8 | 35 | 13 5 5 | 18
084.301.005 M8x40 M8 40 13 5 5 18
< 084.301.006 M8x50 M8 | 50 13 5 5 | 20
084.301.007 M8x60 M8 60 13 5 5 24

1 E Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

FIXACNi SROUBY m

Obj. &. Popis d A D B s g
084.301.032 M8x12 M8 12 13 8 6

084.301.029 M8x16 M8 16 13 8 6 1
084.301.025 M8x20 M8 20 13 8 6 13
084.301.033 M8x25 M8 25 13 8 6 15
084.301.031 M8x30 M8 30 13 8 6 16
084.301.026 M8x35 M8 35 13 8 6 17
084.301.027 M8x40 M8 40 13 8 6 20
084.301.030 M8x45 M8 45 13 8 6 21
084.301.028 M8x50 M8 50 13 8 6 22

Materidl: nerezovd ocel

l=|

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

SROUBY S PULKULATOU HLAVOU

Obj. &. Popis d A D B s g
P g 084.301.079 M5x12 M5 12 10 3
‘ 084.301.040 M6x16 M6 16 10 5
- 084.301.039 M8x20 M8 | 20 | 14 6
Materidl: galvanizovand ocel
<€
Ld|
D
SROUBY S KLADIVKOVOU HLAVOU m |2/|
DO DRAZEK PROFILU (307
Obj. &. Popis d A D B s g
084.301.076 M6x16 M6 16 13
084.301.077 M6x40 M6 40 17
084.301.078 M6x50 Mé 50 18

Materidl: nerezovd ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




— PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic =
-
SROUBY S KLADIVKOVOU HLAVOU s
DO DRAZEK PROFILU Cao]
Obj. &, Popis d A D B g
084.301.055 M8x16 M8 16 15
084.301.056 M8x20 M8 20 16
084.301.057 M8x25 M8 25 17
084.301.058 M8x30 M8 30 18
084.301.059 M8x35 M8 35 19
084.301.060 M8x40 M8 40 20

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

SROUBY S KLADIVKOVOU HLAVOU m M

DO DRAZEK PROFILU Cao]
Obj. &. Popis d A B s g
084.301.061 M8x20 M8 20 16
084.301.062 M8x25 M8 25 17
084.301.063 M8x30 M8 30 18
084.301.064 M8x35 M8 35 19
084.301.065 M8x45 M8 45 21
084.301.066 M8x50 M8 50 22
084.301.067 M8x55 M8 55 23
084.301.068 M8x65 M8 65 25

Materidl: nerezovd ocel

9.7
19

L

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

KI.ADiVISOVf MATICE
DO DRAZEK PROFILU

N
195

IM
Ca]
40
Obj. &. Popis g
084.302.112 M4 4
084.302.113 M5 3
084.302.114 M6 3

Materidl: galvanizovand ocel

MATICE S PRUiINOl!
DO DRAZEK PROFILU

8
1

o
S
|
]
P

}

E
@

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,

IM

L]

Obj. ¢. Popis g
084.302.115 M4 8
084.302.116 M5 8
084.302.117 M6 7
084.302.118 M8 6

Materidl: galvanizovand ocell




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

MATICE DO DRAZEK "
S KULIGKOU (20]
Obj. &. Popis g
084.302.127 M4
084.302.128 M5 2

Materidl: galvanizovand ocel

It

o
—

»
O
8

MATICE DO DRAZEK
S KULIGKOU

et

Obj. ¢. Popis g
084.302.129 M4 2
084.302.130 M5 2

Materidl: nerezovd ocel

S

o
—

[0g)
O
8

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED a

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

MATICE DO DRAZEK
S KULICGKOU

&y

o

M

EaS
i
:
o5 |

175

Obj. &. Popis g
084.302.131 M4 3
084.302.132 M5 3
084.302.133 M6 3

Materidl: galvanizovand ocel

MATICE DO DRAZEK
S KULICKOU

p.

Vi

L8 |
O
O

133

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,

22

Obj. &. Popis g
084.302.108 M4 5
084.302.109 M5 4
084.302.110 M6 4
084.302.111 M8 3

Materidl: galvanizovand ocel




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM N
= X PREHLED 4
OBDELNIKOVA MATICE Y
S PULKULATOU HLAVOU Can]
DO DRAZEK PROFILU o ,
Obj. &. Popis g
084.302.126 M8 16,50

Materidl: galvanizovand ocel

40

75 25

OBI?ELNiKOVA MATICE
S PULKULATOU HLAVOU

DO DRAZEK PROFILU -
Obj. &. ‘

Popis

084.302123 |

M8

Materidl: galvanizovand ocel

100
20 8
‘——‘ |
_".:’ oo oo ] <y |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




=
& ' é s . '
cv— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic =
PREHLED A =
OBDELNIKOVA MATICE i
$ PULKULATOU HLAVOU Cao]
DO DRAZEK PROFILU, S KULICKOU o ,
Obj. ¢&. Popis g
084.302.124 M6 30

Materidl: galvanizovand ocel

60
50

OBI?ELNiKOVf\ MATICE i
$ PULKULATOU HLAVOU Can]
DO DRAZEK PROFILU, S KULICKOU o ,
Obj. ¢&. ‘ Popis g
084.302125 | M 59

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I/-\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM —
:
OBDELNiKOVA MATICE i
S T-DRA?Kou DO DRAZEK Cao]
PROFILU N ,
Obj. ¢. Popis g
084.302.095 M4 20
084.302.096 M5 19
084.302.097 Mé 18
084.302.098 M8 17

Materidl: galvanizovand ocel

16

OBDELNiIKOVA MATICE i

S T-DRAZKOU S PRUZINOU Cao]
Obj. &. Popis g
084.302.119 M4 18
084.302.120 M5 17
084.302.121 Mé 17
084.302.122 M8 16

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
PREHLED A

MATICE S OSAZENIM

Obj. &.

Popis

084.302.036

M8

Materidl: galvanizovand ocel

a2

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,

If.\? Alusic




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

ZAVITOVA POUZDRA

Obj. ¢. Popis d A D B s g
084.312.007 M5 | 11,50 | 7 - - 2
084.312.005 Mé 14 9 - - 2
084.312.006 M8 | 1650 | 11 - - 4

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic

CTVERCOVA PODLOZKA i
(s0]
Obj. &. Popis g
084.303.003 10x10 1
Materidl: galvanizovand ocel
o~} | |
26
10
CTVERCOVA PODLOZKA M

Obj. &. ‘ Popis

084.303.007 | 16x16

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukee katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

'PREHLED a

ANTIROTACNI DIL

Obj. ¢. Popis

084.303.008 Pro profily 084.112.002

Materidl: polyamid
Barva: cernd

19

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

ZASLEPKA DO OTVORU
Obj. &. Popis Barva o]
084.202.002 Pro otvory @ 7,5 ]
084.202.002N Pro otvory @ 7,5 ]
Materidl: polyamid
210
273
ZASLEPKA DO OTVORU
Obj. &. Popis Barva
084.202.005 Pro otvory @ 13 mm ]
084.202.005N Pro otvory @ 13 mm ]
Materidl: polyamid
217
2138

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obj. €. Popis 9
084.202.006 Z&slepka $roubu M6 $estihran 4 mm 1
Materidl: polyamid
Barva: sedd
4
210 I’
el L
ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obj. ¢. Popis ‘ g
084.202.009 Z&slepka $roubu M6 $estihran 5 mm ‘ 1

Materidl: polyamid
Barva: sedd

210

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

T



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obj. &.

Popis

084.202.007

Z&slepka Sroubu M6 sestinran 5 mm

1 Materidl: polyamid

Barva: sedd
@
213

(i I

55

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obj. &.

Popis

084.202.008

Z&slepka Sroubu M6 Sestinran 6 mm

Materidl: polyamid

Barva: sedd
@
213

©
]
4‘“{_\=J

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM BN

SPOJOVACI ZAPADKA ILyﬁ
40
Obj. &. Popis g
084.306.014 Vertikdlni pozice 19

Materidl: galvanizovand ocel

14

- (I ©0 \ ,

SPOJOVACI ZAPADKA ILyﬁ
40
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g
084.306.015 ‘ HorizontdIni pozice ‘ 19

Materidl: galvanizovand ocel

©
L
5




PREHLED a

UHLOVA SPOJKA 30°

w
" Q A =)
© | o O °
020 \/
53

:

n

UHLOVA SPOJKA 45°

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

IM
Ca]
40
Obj. ¢. Popis g
084.307.043 Kompletni baleni se 4 §rouby Méx8 38

Materidl: galvanizovand ocel

15

nQQ‘

Obj. ¢. ‘

Popis

084.307.044 |

Kompletni baleni se 4 srouby Méx8

Materidl: galvanizovand ocel




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM o)

UHLOVA SPOJKA 60° &
40
Obj. &. Popis g
084.307.045 Kompletni baleni se 4 §rouby M6x8 38

=
\ - & Materidl: galvanizovand ocel

2. A
Q.
QE o o 3
0| 20 \/

1
53 &

M6
UHLOVA SPOJKA 90° &
40
Obj. &. ‘ Popis ‘ [¢]
084.307.046 ‘ Kompletni baleni se 4 §rouby M6x8 ‘ 38

- -
- - s . 3
\ Materidl: galvanizovand ocel

10

20

53
N4

85




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

w s

PRIMA SPOJKA 180 mm i
Cao]
Opj. ¢. Popis g
084.307.051 Kompletni baleni se 4 srouby M6 124

Materidl: galvanizovand ocel

2

= = %%

zo‘ 50‘40‘50 ‘20 6

180




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM BN

SPOJOVACI DESKA

Obj. €. Popis 9

084.710.002 Pro profily 40x40 a 45x45 88

Materidl: galvanizovand ocel

4 145 11
||
g | O O
80
SPOJOVACI DESKA
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g
084.710.004 ‘ Pro profily 40x40 a 45x45 ‘ 132
Materidl: galvanizovand ocel
4 145 _ 1
ar \
|] 3[ o O O —
\

[ /
DY#)

‘ 120

m/;



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

SPOJOVACI DESKA

Obj. &. Popis g

084.710.003 Pro profily 40x80 o 80x80 730

Materidl: galvanizovand ocel

80
29

Tiﬂ
5
(@]
o
o

160




5 : RISLUS I SE
05 I/-\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

KOLMY UHELNiK DO DRAZKY &
40

Obj. ¢. Popis [¢]

084.307.052 Kompletni baleni se 2 srouby 22

Materidl: galvanizovand ocel

78

ar_A

21

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

ROHOVA SPOJKA - TRIOSA

355

g
5

B@
m) N 2
355

ROHOVA KRYTKA - TRIOSA KULATA NOVINKA

]
=)
)

I/-\? Alusic
NOVINKA P85
40
Obj. &. Popis g
084.310.027 Kompletni se §rouby 22,6
Materidl: piskové otryskany hlinik
IM
Cao]
40
Obj. &. Popis Barva g
084.310.028 Pro rohovou spojku 084.310.027 [ ] 56

Materidl: polyamid




p Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM -
1 PREHLED a
- - - s - - M
ROHOVA KRYTKA - TRIOSA HRANATA NOVINKA u%
Obj. ¢&. Popis Barva g
084.310.029 Pro rohovou spojku 084.310.027 [ ] 10,8

Materidl: polyamid

40 40

40




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic oy

KYVNA SPOJKA 30x30 M

Obj. ¢. Popis g

Kyvnd spojka s nastavitelnym
084.311.009 antirota&nim dilem %5

Materidl: piskové otfryskany hlinik

KYVNA SPOJKA 40x40 |%/|
i 40 l
Obj. &. Popis g
Kyvnd spojka s nastavitelnym
084.311.010 antirotaénim dilem 146

Materidl: piskové otfryskany hlinik

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



I/-\? Alusic

KYVNA SPOJKA 40x80

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

100

M
Ca]
40
Obj. ¢. Popis [¢]
Kyvnd spojka s nastavitelnym
084.311.01 antirotfaénim dilem 997

Materidl: odlévany zinek




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

FIXACNI DESKA 40x40

6.5 135

IM
Ca]
40
Obj. ¢. Popis g
084.308.003 Pro profily 40x40 40
Materidl: anodizovany hlinik
IM
Ca]
40
Obj. ¢. ‘ Popis g
084.308.004 ‘ Pro profily 40x80 80

FIXACNI DESKA 40x80
o
el &
B J >
80
6.5 13.5‘
@g g@{ =
g ©
&
@135

Materidl: anodizovany hlinik




/Y Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

SPOJOVACI UHELNIK i
Cao]
Obj. ¢. Popis [¢]
084.305.011 Pro spojovani profill 40x40 pod Uhlem 45° 210

Materidl: odlévany zinek

1
1
388

SPOJOVACI UHELNIK

Bz

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g

084.305.018 ‘ Pro spojovani profill 40x80 pod Uhlem 45° ‘ 350

Materidl: odlévany zinek

[0 o
N




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

SPOJKA 45°

7-\? Alusic

NOVINKA @
Obj. &.

Popis

g
084.305.050 Pro profily 30 mm 100
Materidl: polyamid a odlévany zinek

30

— @ @
ToT
]
] &
|
POJKA 45° M
SPOJKA 45 NOVINKA

Lao]
Obj. ¢. ‘

Popis ‘

084.305.051 ‘ Pro profily 40 mm ‘

Materidl: polyamid a odlévany zinek




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

' PREHLED a

UHELNIK FIXACGNI 13X22

Obj. ¢. Popis g
084.305.006 Montdz pomoci Sroubl Méx12, nejsou soucdsti doddvky
Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek
o7
B
13 22
UHELNIK FIXACNI 18x18
Obj. ¢. ‘ Popis g
084.305.032 ‘ Montdz pomoci §roubtl M5x12, nejsou souddsti doddvky ‘ 5

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

N

SR,
S

21

n |
Obj. &. Materidl Barva
084.206.007 PA [ ]
084.206.007G PA [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic

UHELNIK FIXACNI 27x27

Obj. &. Popis g

084.305.010 Montdz pomoci §roubl Méx16, nejsou soucdsti doddvky 29

Materidl: piskoveé otfryskany hlinikovy odlitek

M
L3

o

Obj. &. Materidal g Barva
084.206.008 PA 6 ]
084.206.008G PA 6 [ |
UHELNIK FIXACNI 27x27
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g
084.305.036 ‘ Montdz pomoci §roubl Méx16, nejsou soucdsti doddvky ‘ 19

Materidl: piskoveé otfryskany hlinikovy odlitek

C
123 |6
27

— E} 3
LE—J Obj. &. Materidl g Barva
2 z 084.206.008 PA 6 [ |
084.206.008G PA 6 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

'PREHLED &

UHELNIK FIXACNI 27x59

Obyj. &.

Popis

084.305.007

Montdz pomoci §roubd Méx16, nejsou soucdsti doddavky

46

7
¥
U i
(=2}
w
(4
0= i o
_ 1

275 ) 22
=

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

UHELNIK FIXACNI 18x40

Obyj. &.

Popis

084.305.001

Montdz pomoci sroubt M6, nejsou soucdsti doddvky

20

I~
66

204
40

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

[7e]
<
. 425

Obj. &. Materidl Barva
084.206.001 PA [ ]
084.206.001G PA [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

UHELNIK FIXACNI 18x40

Obj. &.

Popis

084.305.041 Montdz pomoci §roubti M8x20, nejsou souédsti doddvky

20

Materidl: piskoveé otfryskany hlinikovy odlitek

9 ©
"—“ =
\ ]
oN
-
P
S 2 45 |
~ I
%l Obj. &. Materidl g Barva
M w 084.206.001 PA 3 [ |
084.206.001G PA 3 [ |
UHELNIK FIXACNI 25x40
Obj. &. ‘ Popis g
084.305.002 ‘ Montdz pomoci §roubd M8x20, nejsou soucdsti doddvky ‘ 30

Materidl: piskoveé otfryskany hlinikovy odlitek

85 9q .
-]
o
| 2 g
g8 L5 |
& 1)~
Obj. &. Materidl g Barva
25 40
084.206.002 PA 4 [ ]
084.206.002G PA 4 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




\ I/.\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
UHELNIK FIXACNI 25x80

Obj. ¢. Popis g
084.305.044 Montdz pomoci sroubll M8x20, nejsou souddsti doddvky 63

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

wn —

9 3
q
]
=]
2
(- =)
18 T L
2

UHELNIK FIXACNI 38x38

Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.305.009 ‘ Montdz pomoci roubll M8x20, nejsou souddsti doddvky ‘ 50

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

| 115

38
8

15

38

1
J:

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
PREHLED A

i‘? Alusic

UHELNIK FIXACNI 37x78

Obj. &. Popis g
084.305.024 Montdz pomoci §roubti M8x20, nejsou souédsti doddvky 15
Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek
8.5
wn
(=)}
7
|:| =
ﬁ 7
%
[ °
r—1a—m ;L
37 78
UHELNIK FIXACNI 78x78
Obj. &. Popis g
084.305.022 ‘ Montdz pomoci sroubti M8x20, nejsou souédsti doddvky ‘ 234

Materidl: piskoveé ofryskany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

'PREHLED a

UHELNIK FIXACNI 40x40 _ M
8
NOVINKA P85
Obj. &. Popis g
084.305.046 Montdz pomoci droubl M8x16, nejsou soucdsti doddavky 77

Materidl: zinkovy odlitek préskove lakovany
barvou RAL 9006

875
#
) 422 =
O j 3 )
C = °
4 404
—J
5
Obj. &. Materidl g Barva
40 385
084.206.010 PA 8,6 ]
UHELNIK FIXACNI 40x40 _ M
8
NOVINKA a8
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.305.046T ‘ Montdz pomoci §roubt M8x16, nejsou soucdsti doddvky ‘ 77

Materidl: lestény zinkovy odlitek

875 _
(=)}
1
) 422 -
— X ©
4 404
—J
]
Obj. &. Materidl g Barva
40 385
084.206.010 PA 8,6 ]

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED a

i‘? Alusic

UHELNIK FIXACNI 40x80

IM
8
NOVINKA 78S
Obj. &. Popis g
084.305.048 Montdz pomoci §roubl M8x16, nejsou soucdsti doddvky 270

Materidl: zinkovy odlitek préskove lakovany
barvou RAL 9006

s e Bl

85
_ _
1 62
~
—~ e K
— ~ 78
[/ 1% 12N
—7 4 /4
|18 ‘ = Obj. &. Materigl g Barva
33 7 ! 084.206.012 PA 20 [ |
UHELNIK FIXACNI 40x80 _ M
8
NOVINKA 2
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.305.048T ‘ Montdz pomoci §roubt M8x16, nejsou souddsti doddvky ‘ 270

20.7

Materidl: lestény zinkovy odlitek

/ >

obj. &

Materidl

Barva

084.206.012

PA

20

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I/-\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

UHELNiK FIXACNI 20x20

Obj. &. Popis g
084.305.037 Montdz pomoci §roubl M5, nejsou soucdsti doddvky 13

Materidl: Cernd, préaskové lakovand ocel

20 20

UHELNIK FIXACNI 30x30

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g
084.305.038 ‘ Montdz pomoci §roubl M6, nejsou soucdsti doddvky ‘ 41

Materidl: Cernd, préaskové lakovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

| PREHLED A

i‘? Alusic

UHELNIK FIXACNI 40x40

Obj. &.

Popis

80

084.305.039

Montdz pomoci §roubd M8, nejsou soucdasti doddvky

Materidl: cemd, praskove lakovand ocel

(.
.

UHELNIK FIXACNI 30x30 m

Obj. &. ‘

084.305.016

‘ Montdz pomoci §roubd M8x16, nejsou soucdsti doddvky ‘

Materidl: nerezovd ocel

29

)
1010
[_i_‘
EA_A_M

1o

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




i‘? Alusic

PRIRUBY PRO PODSTAVCE

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

A KOLECKA
Obj. &. Popis d A D B s g
084.405.003 65 60 | M2 30 8 34
084.405.027 85 80 M12 40 12 80
084.405.005 85 80 M16 40 12 80
>
>
> ) )
Materidl: hlinik




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

PRIRUBY PRO PODSTAVCE
A KOLECKA

Obj. &. Popis d A D B s

084.405.006 85 80 | M6 40 15 | 234

Materidl: anodizovany hlinik

B

d_D
T
of U I

UHLOVA VYZTUHA

Obj. &. Popis [¢]
Uchyceni k rdmu pomoci 2ks Sroutbbd M8x40
084.406.001 a2 ks matic MB. 720
-
! oo Materidl: anodizovany hlinik
Ettci —

245

o X

142




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

TROJNOZKA 40X40 Igﬂ
i 40 l
Obj. &. Popis g
084.408.003 Ur&eno pro podstavce M16 a pfipevnéni k profilu 40x40 1010

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid

185
100 _ 85

s
L om0
M16
NI




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PODLAHOVY UHELNIK

\

PODLAHOVY UHELNIK

\

I/-\? Alusic

Obj. €. Popis e}
084.409.006 Pro profily 30 mm 173
Materidl: Sedé lakovand ocel
|
: WB@
|
Li
'3\\
\
\ \
\
R
IM
Ca]
40
Obj. ¢. ‘ Popis e}
084.409.007 ‘ Pro profily 40 mm 242

Materidl: $edé lakovand ocel




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

PODLAHOVY UHELNIK i
Cao]
Obj. &. Popis g
084.409.008 Pro profily 40 mm 208
Materidl: zinkovy odlitek prdskové lakovany cernou barvou
g
20
5|
160
PODLAHOVY UHELNIK M
NOVINKA i
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.409.015 ‘ Pro profily 40 mm ‘ 520

Materidl: galvanizovand ocel

T o
s ]

K




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

STAVITELNY PODSTAVEC

Opj. ¢. Popis g
084.408.002 Pro profily 40 a 45 mm 130
j Materidl: hlinik, EPDM, nerezovd ocel
M8 e
R
S
faa)
100
o
1o ¢




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM B

ANTIVIBRACNI PODSTAVCE

Obj. &. Akg D d A B C E F ch | g
084.401.004 450 40 | M6 | 65 18 | 47 - - - 26
084.401.001 900 40 | M8 | 68 | 23 | 45 - - 6 | 29
084.401.002 900 50 | M8 | 8 | 23 | 65 - - 6 | 39
084.401.003 900 50 | M0 | 95 | 25 | 70 - - 8 55

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid, galvanizovand ocel




PREHLED a

ANTIVIBRACNI PODSTAVCE

-

d

- Ch
—
e ]
D

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

I/-\? Alusic

Obj. &. Akg D d A B C E F Ch | g

084.402.001 1000 80 M8 74 | 29 | 45 | 54 9 6 | 53
084.402.002 1000 80 | MO | 101 | 31 | 70 | 54 9 8 75
084.402.003 1000 80 | M12 | 96 | 33 | 63 | 54 9 10 | 88
084.402.004 1000 80 | M16 | 97 | 37 | 60 | 54 9 13 | 141
084.402.008 1000 100 | M16 | 165 | 40 | 125 | 74 9 13 | 240
084.402.005 2200 100 | M16 | 195 | 40 | 155 | 74 | 105 | 13 | 293
084.402.006 2200 100 | M20 | 130 | 44 | 86 | 74 | 105 | 17 | 303

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid, galvanizovand ocel



i‘? Alusic

ANTIVIBRACNI PODLOZKY

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Obj. &. Popis g
084.403.001 @40 6
084.403.002 @50 12
084.403.003 @80 36
084.403.004 @ 100 63

Materidl: cernd syntetickd pryz odolnd olejim



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic
PREHLED A

PODSTAVEC M

Obj. €. Popis e}
084.410.006 80x80 mm 2360

Materidl: Sedé lakovand ocel

160
170 125
16 |5 82
-
fo (’\
S o~e- W12 212 o2
O O =
z o)
&

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

PODSTAVEC M
Cao]

Obj. ¢. Popis [¢]

084.409.004 40x40 mm 661

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105 135
90
40
/ 4 o | O\
_ n —
m[ —] O ]
o |
o
- Obj. &. Materidl g Barva
§ 084.207.003 PA 100 [ |
PODSTAVEC L
Cao]
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ [¢]
084.409.005 | 40x80 mm, 40x120 mm | 800

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic
PREHLED A

PODSTAVEC M

Obj. ¢. Popis g
084.409.014 80x80, 80x120, 80x160 mm 1400

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

170
162

~ 0
o o
o o
o
PODSTAVEC
Obj. C. ‘ Popis ‘ g
084.409.013 | 50x50 mm B

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105 92

135
110
90
(]
[
50

1IN

60

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/P Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PODSTAVEC

Obj. ¢. Popis [¢]
084.409.009 50x50 mm 580

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /Y Alusic

PREHLED A I\ v

ZARAZKA
Obj. &. Popis ¢}
511.011.000R [ | 69
511.011.000B [ | 69
511.011.000V [ | 69

511.011.000G

69

Materidl: Polyamid

150

15

150




w??
©) /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

POJEZDOVE KOLECKO

Obj. ¢. Popis g
Kolecko s centrdini fixaci Sroubem.
084.404.001 Sroub M6 se zapusténou hlavou je souddsti doddvky. 228
Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 50 kg
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ [¢]
084.404.006 ‘ Kolecko s pfirubovou fixaci ‘ 330

Materidl: konstrukce kolecka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 50 kg

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

POJEZDOVE KOLECKO S BRZDOU

Obj. &. Popis g
Kolecko s centrdini fixaci Sroubbem a s brzdou.
084.404.003 Sroub M6 se zapusténou hlavou je souddsti doddvky. 330
Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 50 kg
) H
o~
1)
[(©) s
- -
POJEZDOVE KOLECKO S BRZDOU
Obj. &. Popis g
Koleck il
084.404.008 olecko s pfirubovou 400

fixaci a s brzdou

_(____%;\_

Nosnost: 50 kg

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




F=
(] Pawsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE IM

PREHLED 4

PEVNE KOLECKO

Obyj. &.

Popis

084.404.007

Pevné kolecko s pfirubovou fixaci

260

Nosnost: 50 kg

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Materidl: konstrukce kolecka z chromované oceli, pryzové kolecko




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

POJEZDOVE KOLECKO

Obj. €. Popis e}
084.404.002 Kole&ko s pfirubovou fixact 427
-
Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 55 kg
8 [
2100 in‘
60
1
X 0
S8
& S
POJEZDOVE KOLECKO S BRZDOU
Obj. ¢. Popis e}
084.404.004 Kole&ko s pfirubovou fixacl a s brzdou 487

Nosnost: 55 kg

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w??
©) /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PEVNE KOLECKO

Obj. &. Popis g
084.404.009 Pevné kole&ko s pfirubovou fixact 400

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 55 kg

—
| o - < —
-

|

[

121

=Y
&3

JEISEE

POJEZDOVE KOLECKO S BRZDOU

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ o]
084.404.005 ‘ Kolecko s Cepem M16 a s brzdou ‘ 1500

Materidl: konstrukce kolecka z nerezové oceli, pryzové kolecko,
kuzelovd matice z anodizovaného hliniku
Nosnost: 180 kg

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

SADA PRO BEZPEGNOU FIXACI m "
PANELU Can]

Obj. ¢. Popis g
Sada pro fixaci panelu pomoci rychlého zadmku
084.407.007 a bezpecného upevnéni. 331

Materidl: Sedy polyamid

M8

@105

45

Oteviit |INF
( “ "I{

ZAVRENI:
otdcejte ve sméru
hodinovych rucicek

OTEVRENI:
otdcejte proti sméru
hodinovych rucicek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

DiL PRO RYCHLE KOTVENi PANELU

Obj. ¢. Popis

084.407.009 Kompletni v&etné viozky

47

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

30 i ‘

3 E@@]

9135 |

2
7|3




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

NASTAVITELNY FIXACNI BLOK

Obj. &. Popis

084.507.001 Tloustka panelu 1 -8 mm

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

35 2 35 o

85
)
N

N\
29 715

BLOK PRO SKLENENE PANELY

Obj. &. ‘ Popis

084.509.001 ‘ Tloustka panelu 1 -8 mm

Materidl: $edy tvrzeny polyamid

18
30




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PODLOZKA PRO MONTAZ
SKLENENYCH PANELU

Obj. ¢. Popis

084.509.002 Pro 084.509.001

Materidl: $edy polyamid

@10

~
—

Y J ’

s

175 | =

PRICHYTKA PRO SKLENENE
PANELY

Obj. ¢. Popis

084.509.003

Tloustka panelu 2 - 10 mm

Materidl: zinkovy odlitek

e T

25
/\
©

V4 .
////
Vi




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

FIXACNI BLOK
Obj. &. Popis g
084.510.001 Tloustka panelu 1 -8 mm 10
‘ Materidl: erny tvrzeny polyamid
19
ﬁ
o‘ ‘ o)
1
R @ 2
VYMEZOVACI PODLOZKA
PRO 084.510.001
Obj. &. Popis ¢]
084.510.002 2 mm 1
084.510.003 3mm 1
084.510.004 5mm 2
Materidl: erny tvrzeny polyamid
185 S
o O o m | !

o]



/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM BN

FIXACNI BLOK i
Cao]
Obj. ¢. Popis g
084.510.007 Vé&etn& matic Mé 10

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

I
2

wn N
el )
O (@]
20 16
FIXAGNI BLOK i
i 40 l
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.519.003 ‘ Dil pro fixaci panelu s pravym zavirdnim ‘ 33

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

45

269




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

PREHLED 4 |

FIXACNI BLOK

Obj. &.

Popis

084.519.004

Dil pro fixaci panelu s levym zavirdnim

Materidl: $edy tvrzeny polyamid

269

ad
ond




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

VICEUCELOVY PROFIL i
Ca0]
Obj. &. Popis g/m
084.514.013 L=2m 258

Materidl: Cerny polyetylen

16

235

15

16.5




PREHLED a

TESNENiI PANELU DO DRAZKY

0

TESNENiI PANELU DO DRAZKY

I

—

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

I/-\? Alusic

M
(s0]
Obj. &. S Barva i) g/m
084.512.003 4 | | 200 m 50
084.512.056 5 [ | 125 m 50
084.512.001 6 [ | 250 m 50
084.512.056G 3 [ | 125 m 50
Materidl: termoplastickd pryz
&
40
Obj. &. S Barva i) g/m
084.512.006 1 | | 90m 106
5004A/3170 2 | 120m 100
084.512.030 3 [ | 90m 50
084.512.040 4 | | 100 m 50
084.512.056 5 [ | 125 m 34
084.512.001 6 [ | 250 m 50
084.512.030G 3 [ | 90m 50
084.512.040G 4 [ | 100 m 50
084.512.056G 5 [ | 125 m 34

W

Materidl: termoplastickd pryz



/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

TESNENI PANELU DO DRAZKY

Obyj. &.

Popis

M

L]

g/m

084.203.024

Tloustka desky 2-4 mm

40

Materidl: tvrzené PVC
Délka: 2 m




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

I/-\? Alusic

PANEL PET
Obj. ¢&. Barva S AxB kg/m?
084.538.001 Transparentni 1 mm 2050 x 3050 1,35
084.538.002 Opdlova 1T mm 2050 x 3050 1,35
A S
o i
o« Materidly s dobrou odolnosti proti ndrazu a s pozdrni tfidou B-s1, d0
POLYKARBONATOVE PANELY
Obj. ¢&. Barva S AxB kg/m?
030LEX Transparentni 3mm 2050 x 3050 36
031LEX Transparentni 4 mm 2050 x 3050 48
032LEX Transparentni 5mm 2050 x 3050 6
034LEX Transparentni 8 mm 2050 x 3050 9.6
035LEX Transparentni 10 mm 2050 x 3050 12

o« Materidl s excelentni odolnosti proti ndrazu a atmosférickym vlivam (-40/+120 °C).




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

POLYKARBONATOVE PANELY

Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
062LEX P&na 5mm 2050 x 3050 6
A S
1 I
T 1
o« Materidl s excelentni odolnosti proti ndrazu a atmosférickym viivam (-40/+120 °C).
1 U
PANELY Z KOMPOZITNIHO
HLINIKU
Obj. ¢. ‘ Barva ‘ S ‘ AxB ‘ kg/m?
DILITE3 | Kovovssibma | 3mm | 1500x4050 | 350
A S
1 I
T 1
o Hlinikovy kompozitni panel s polyetylenovym j&drem.
1 U

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EenE PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic

PANEL Z PENOVEHO PVC

Obj. ¢&. Barva S AxB kg/m?
O08VEKA103 Bila 3mm 2050 x 3050 2,10
O008VEKATI Modrd 3mm 2050 x 3050 2,10
O08VEKA115 Cema 3mm 2050 x 3050 2,10
A S
. i
o« Lehky materidl s dobrou odolnosti vaci ndrazim, samozhdseci, odolny vodé a kyselindm.
PANELY Z VRSTVENEHO LAMINATU

Obj. ¢&. Barva S AxB kg/m?
STR3IMM Bila 3mm 1300 x 3050 4,50
STR4AMM Bil& 4 mm 1300 x 3050 6
STR5MM Bild 5mm 1300 x 3050 7.50

«@ Lehky materidl s dobrou odolnosti vaci ndrazdim, vodéodolny.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

DRATENA MRiZ

Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
RETE 11x66 Surovd 3mm 1240 x 2400 4
RETE TEC 1003 Zluta RAL 1003 3mm 1240 x 2400 4
RETE 11x66 INOX | Nerezova ocel AlSI 304 3mm 1240 x 2400 4

Elektricky svafovand ocelovd sit 15x105x15,
(nerezovd ocel nebo praskove lakované).

DRATENA MRiZ

Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
RETE 40X40X4 Surova 4 mm 1600 x 2000 4,50
670.001.000 Cernd 4 mm 2000 x 1000 4,50

Elektricky svafovand ocelova sit 40x40




| PREHLED a

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic E

HLINIKOVY ZAVES

Obj. ¢&. Plipevnéni g

084.503.001 Srouby M5x12 UNI 5933 nejsou souédsti balent 49

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 6 mm - nerezovd ocel AlS| 303

50
30 ﬁi 30 30
o o 9o 9ol
© © - O N
R ) A =3
[ N )
] ] . ] Uy UL UJ)
g ) L/~ 1
oo | ©
30
r
HLINIKOVY ZAVES
Obj. ¢&. ‘ Plipevnéni ‘ g
084.502.006 \ Srouby M6x16 DIN 7984 nejsou soucasti balent \ 86

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 5 mm - nerezova ocel AlS| 303

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




i I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

HLINIKOVY ZAVES
Obj. ¢. Pripevnéni g
084.503.002 Srouby M5x16 DIN 7984 nejsou souédsti baleni 75
Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303
55 42
| | s
N N 6
N~ N = ! | /57 N/=-
iz 7 ) -
L\*\ [ } i -
mm ‘ 4“5'5 «L ‘ M6 S
L2 4 || 35
HLINIKOVY ZAVES
Obj. ¢. ‘ Pripevnéni g
084.503.003 ‘ Srouby M5 UNI 5933 nejsou soucdsti baleni 85

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED a

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

HLINIKOVY ZAVES

1

© ©

10 20 _10

Obj. ¢&. Plipevnéni

084.500.016 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti baleni

100

81

©
©

195

42 J 19.5

81

o

O

~ (N

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlS| 303

&
N
FS
o

5
O
0,

(E

N5

b
B

© 7

P
(E
)

:
;
.
5%

° 0
5
5
35

E/ \
Ol
oe 9
C
\Qg

am

g

i
O

HLINIKOVY ZAVES

2025

100.5
60

2025

42

81

a1

N 4 J
©

Obj. ¢&. ‘ Plipevnéni

084.500.018 ‘ Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti baleni

183

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezova ocel AlSI 303

3
3

-
G 2D |

p
</

[

:
7

Ol
P
)

A
ﬁ%ﬁj{g
2

ol

Ia/
.l

(BC Y
f

e 9
-

©
}a/
N

~
(&)

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

HLINIKOVY ZAVES

Obyj. &.

Pripevnéni

084.500.020

Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou souédsti baleni

1.80

Materidl: anodizovany hlinik

501

o
| 8
— ©
15
@‘, Hpiy
)
S 52
Z:q):

W
7

o)
S

Priklad objednaciho Cisla pro zaveés:

084.500.020

Y

L vnéjsi délka zavésu (rozméry po 100 mm, min 200 / max 3000 mm)

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

HLINIKOVY ZAVES
Obj. &. Plipevnéni g
084.500.012 Srouby Méx12 UNI 5933 nejsou souédsti balent 85
Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlS| 303
45
15.2
< 51 4L
O+ |
o = =1
O
2
@)
%:ﬁ
w
HLINIKOVY ZAVES
Obj. &. ‘ Pfipevnéni g
084.500.011 ‘ Srouby Méx16 UNI 5933 nejsou soucdsti balent 85

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezova ocel AlSI 303

45

=
=
[N

?

O
&
0,

40

c 9
6o

10/_20 |10

81

A
X3
B
35

40

0 0|0 ©
\
5
_ lu‘
A

]

138

[/
.
%

214

!

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




i : RISLUS I SE
I /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

POLYAMIDOVY ZAVES

Obj. ¢. Pripevnéni g
084.501.011 Srouby M4x8 UNI 5933 nejsou souddsti baleni 13

Materidl: Gerny tvrzeny polyamid; Cep @ 3 mm - nerezovd ocel AlSI 303

4 h 0 05 20
oHo| F1
N U
el
AN AN
N i b
YT 9V 9 IF
S / AL Il
205 -
. g Ll Ll o=
L~~~
45 T
£ [ o) []
<[ N = =
U 205
POLYAMIDOVY ZAVES
Obj. ¢. ‘ Pripevnéni ‘ g
084.501.008 ‘ Srouby M5x10 DIN 7984 nejsou souédsti baleni ‘ 32

Materidl: Gerny tvrzeny polyamid; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

30 30
oC 9nee 9ol
e s N s
6 \\ijl \\\ij// /E/‘
o oy Ly o
N N/ \\ N/ \\ A
o o
NN | D)

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w s w - i EIE
' . : ]
—— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM i‘? Alusic §

POLYAMIDOVY ZAVES

Obj. ¢&. Pfipevnéni g
084.501.009 Srouby Méx12 DIN 7984 nejsou souédsti balent 40

Materidl: emy tvrzeny polyamid; Cep @ 5 mm - nerezové ocel AlSI 303

/a
KE
J0)
bR
/a
KE
0 |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM B

MADLA
Obj. ¢. Popis d A D B s g
084.504.001 - 65 108 38 93 21 26
084.504.002 - 9 129 44 12,5 28 34
084.504.003 - 9 146 44 1285 | 285 | 37

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid

MADLO

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ [¢]
084.505.001 ‘ madlo - tvar D ‘ 44

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

128

N

N\

43

X

0 _
)

110

25 Obj. &. Materidl g Barva

084.505.003 PA 8 [ |

084.505.003G PA 8 [ |




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

MADLO

Obj. €. Popis g
084.505.002 Zaviené 53

Materidl: $edy tvrzeny polyamid

128
C )
4 ~
<
6.5 - 10
- Qbj. &. Material g Barva
110 25
084.505.003 PA 8 ||
- L j 084.505.003G PA 8 [ |
MADLO
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.506.001 ‘ Oteviené s oranzovymi viozkami ‘ 29

Materidl: tvrzeny polyamid

115 ‘ 40




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM BN

MADLA
Obj. ¢. Popis [¢]
084.506.005A [ | 46
084.506.005B [ | 46
084.506.005N ] 46

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid

1125 38

L 935 N 19

MADLO

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g

084.506.008 | Ofeviens B3

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

130 48




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
PREHLED a

PRUZINE MADLO

7-\? Alusic

Obj. &. Popis g
084.506.003 Pruzné madio urcené k zavirdni posuvnych dvifek 185
‘ Materidl: Cerné lakovand ocel, $edy polyamid
100
60
o o
o H
w [7e}
o
(o] (o]
;3 90
106
TRUBKOVE MADLO
Obj. ¢. ‘ Popis e}
084.506.007N ‘ Cerné spojky s anodizovanou hlinikovou trubkou @15 ‘ 65

Materidl: anodizovany hlinik a Eerny polyamid

20
e/s
m m | =
= —
@55
200 0 ||
220
=}




i‘? Alusic

TRUBKOVE MADLO

TRUBKOVE MADLO

220

0/5
B
20

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
| PREHLED 4 |

Obj. &. Popis g
084.506.007NR Cerné spojky s pogumovanou trubkou @15 65
Materidl: anodizovany hlinik a erny polyamid
———
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g
084.506.007G ‘ Sedé spojky s anodizovanou hlinikovou trubkou @15 ‘ 65

} Materidl: anodizovany hlinik a $edy polyamid

&)

35 )
.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic (7
PREHLED A

TRUBKOVE MADLO

Obj. &. Popis g
084.506.007GR Sedé spojky s pogumovanou trubkou @15 65

Materidl: anodizovany hlinik a $edy polyamid

220

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

MADLOVE SPOJKY
Obj. ¢. Popis g
084.506.006 Pro trubky @32 93
084.506.006G Pro trubky @32 93
Materidl: Cerny polyamid
2,
| ss
30 30
Priklad objednaciho €isla pro kompletni madlo:
084.506.006. kompletni madlo

s trubkou 32 mm z hliniku

084.506.006G.

| vzdalenost Trubka
mezi otvory podpér A anodizovana

B modre lakovana
R pogumovana

L=1+30mm

délka trubky = + 25 mm



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

TRUBKA PRO MADLA

Obj. &. Popis kg/m
084.506.006PA @32 mm, standardni délka 2 m 035
I Materidl: anodizovany hlinik
% @
TRUBKA PRO MADLA
Obj. &. ‘ Popis ‘ kg/m
059.032.029 ‘ @32 mm, standardni délka 2 m ‘ 035

Materidl: modfe lakovand hlinikové trubka

6\29 Q)q;l' =
///” “ —




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM EenE

POUZDRO NA TRUBKU

Obj. ¢. Popis g/m

084.506.006R @32 mm 30

Materidl: Cernd pryz




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic %

ZAMEK NA DVERE

Obj. &. Popis g

084.517.001 komplet pravého a levého dilu se samoteznymi srouby 34

Materidl: Cerny polyamid

45

28 )
ﬁ\ P

©
@/ﬁ

21

55
3
50

PRUZINOVY ZAMEK

Obj. &. ‘ Popis

084.518.002 ‘ Kompletni se samoteznymi srouby ‘ 33

‘ Materidl: Cerny polyamid

£
=
Eetnirdl

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,

—_
o

O]




% /M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

ZAMEK NA KYVNA DVIiRKA

Obj. &. Popis g
084.519.001 Doddvdno s univerzalinim klicem 190

Materidl: galvanizovand ocel

ZARAZKA PRO DVIRKA

Obyj. &.
084.519.002

Popis ‘ g

Doddavdno véetné protikusu ‘ 39

Materidl: galvanizovand ocel

45

27
36

45
a5 | |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic %

MAGNET PRO DViRKA

Obj. &. Popis g

084.525.001 Doddvdno v&etné protikusu a s magnetem 37

Materidl: nylon tvrzeny skelnym vidknem

10
> -
C )
FEH b
2 3
9 ( )
138 10.5
28 2
ZARAZKA PRO DVIRKA
Obj. &. ‘ Popis ‘ ¢]
084.522.001 ‘ Ur&eno pro magnet M18 ‘ 27

Materidl: Sedy polyamid

135
NI
220

56.5
(D)
(D)

18

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




% /M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

'PREHLED &

ZARAZKA PRO DVIRKA

Obj. &. Popis g
084.522.003 Ur&eno pro magnet M18 12
Materidl: Cerny polyamid
fg M= ,EE:,<——\\%\:::;
\@ -
. !
R4.5
N
A WA
30 16
MAGNET

Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.523.001 | Piitiacna sila 50 N | 52

Materidl: galvanizovand ocel

26.5

M18x0.75

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic %

DVERNi ZARAZKA S MAGNETEM

Obj. &. Popis g
084.524.001 Doddvdno v&etn& magnetu 70

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

O .
7% ©
7\ N
N S
N
l-n]i
85 119
30 20
VYMENITELNY CEP
Obj. &. ‘ Popis ‘
084.523.003 ‘ &epovd zardzka ‘ 5

Materidl: galvanizovand ocel

M5

R s
w2

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




% /M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

VLOZKA DVERNIi ZARAZKY

Obj. ¢. Popis
084.523.002 Pryzovd viozka

Materidl: Termoplastickd pryz

W

PRICHYTKA PRO KABELY

Obj. ¢. Popis g
Upevnéni pomoci §roubd M5,
084.510.013 nejsou soucdsti doddavky 2

Materidl: Sedy polyamid

O
—

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

i‘? Alusic

PLYNOVE PRUZINY

Obj. &. N A B g9
084.527.001 50 110 263 96
084.527.002 100 110 263 96
084.527.003 150 110 263 96
084.527.004 200 110 263 95
084.527.005 250 110 263 95
084.527.006 300 110 263 97
084.527.007 100 15 305 109
084.527.008 100 142 365 190
084.527.009 200 142 365 190
084.527.010 250 142 365 194
084.527.011 300 142 365 194
084.527.012 350 142 365 194
084.527.013 250 200 483 237
084.527.014 350 200 483 237

Dalsi modely na dotaz.

Teoretické zaklady pro montaz plynovych pruzin

Definice tlaéné sily F1 [N] pfi 20 °C

F1=8xD 13N

G = hmotnost zatéze

Priklad:
G =30kg, D=400 mm, b =200 mm,n=2

L = vzdalenost mezi tézistém a rotacnim bodem v mm

P = upinaci dosaz ca. 2/3L

F1=%X1S=BQON

n = pocet plynovych pruzin (standardné n=2)

b = pouzitelna paka plynové pruziny v mm, oteviraci rozsah

13 = konverzni koeficient kg-N+bezpecénostni rezerva

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

'PREHLED &

PRUZINOVA PODPERA
Obj. &. Popis g
084.528.001 Pro Uchyt plynové pruziny 21
Materidl: Sedy tvrzeny polyamid
SEAON F
o
| (S
@55 75 22.5
5 [0
32
48
CEP PODPERY
Obj. ¢. ‘ Popis ‘ [¢]
084.528.002 ‘ Pro Uchyt plynové pruziny ‘ 14

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

PREHLED 4

UCHYT PLYNOVE PRUZINY

Obj. ¢. Popis g
Kompletni sada pruzinové podpéry s Cepem @6 mm
084.528.003 (urceno pro plynové pruziny s malymi rozméry) 18

Materidl: tvrzeny polyamid a galvanizovand ocel

15 75
s |
21

30

UCHYT PLYNOVE PRUZINY

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ g

084.528.004 Kompletni sada pruzinové podpéry s epem @8 mm ‘ 63

Materidl: tvrzeny polyamid a galvanizovand ocel

14

~65
265

N
8 5.2
%E
21

o| | 15
2
62
a
62

@5.5

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




% /M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. Popis g

084.601.001 S jednim kontaktem NC 160
BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. ¢. ‘ Popis ‘ [¢]

084.601.002 \ S kontakty Tx NC + 1 x NO \ 184

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic %

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. Popis g

084.601.003 S 3 kontakty: 2 x NC + 1 x NO 143
BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. ‘ Popis ‘ ¢]

084.602.001 \ Se 2 kontakty NC \ 131

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




% /M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE IM

BEZPEéNOSlNi spiNA5'>
PRO MONTAZ NA ZAVESNE OSY

Obj. ¢. Popis g
Spinac pro montdz zavésné osy
084.603.001 s kontakty 1 x NC + 1 x NO 96

CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. ¢. Popis g
Vhodné pro z&vésy
084.531.001 084.500.001-002-003-004-005-006 4

Materidl: galvanizovand ocel

200

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic %

PREHLED 4

CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. Popis g
084.533.002 Vhodné pro zé&vésy 084.503.002 - 003 27
Materidl: galvanizovand ocel
3
[T =t
R
r
o
CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC
Obj. &. Popis g
084.608.001 ‘ Vhodné pro z&vésy 084.503.001 65

Materidl: nerezovd ocel

‘ 180
805

@8
N
2 _=

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




% /Y Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

UPEVNOVACI DESKA PRO SPINAC

Obj. &. Popis g
084.604.001 Tloustka desky 6 mm 24

Materidl: hlinik

355 175

30
©

UPEVNOVACI DESKA PRO SPINAC

Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.604.003 ‘ Upevnéni pro spinad ‘ 91

Materidl: nerezovd ocel

40 60

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

VRTACI PRIPRAVEK i
Cao]
Opj. ¢. Popis g
084.818.014 Doddvka v&etné $roubd 40
Materidl: hlinik
80
20 40
11 @00 |t
15 w 614
VRTAK @5,5
Obj. ¢. Popis g
084.818.005 Vrtdk s @5,5 urEeny pro profily s drdzkou 6 20

91.80

[ SSOS OSSOSO

255




/Y Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

VRTAK ©7,5
Obj. &. Popis g
084.818.006 Vrtdk s @ 7,5 uréeny pro profily s drdzkou 8 53

/
‘ 15680
gi: PSS SNSN NN

VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @7
Obj. &. ‘ Popis ‘ g
084.818.007 ‘ Vrtdk s @7 uréeny pro zAvitové viozky M5 ‘ 50

/
)



EenE PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEIM /2 Alusic

VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @9

Obj. ¢. Popis g
084.818.008 Vrtdak s @9 uréeny pro zavitové viozky Mé 75
‘ 106
81 | SO>S
VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @11

Obj. ¢. Popis g
084.818.009 Vrtdk s @11 uréeny pro zavitové viozky M8 95

\ed

| 4

4

/

120




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM B

VRTAK PRO DVA PRUMERY

Obj. ¢. Popis g

084.818.003 Vrtdk se dvéma priméry @9 a @13,5 mm 120

150

SO

@135
[7



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

VYSOCEODOLNE LEPIDLO

Obj. ¢.

Popis

084.818.004

Vysoce odolné lepidlo pro piipeviovani ¢epd do drah
vhodné pro materidly z oceli a hliniku

70




% /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

PREHLED 4

ZPUSOB MONTAZE DVIREK
S BEZPECNOSTNIM SPINACEM

P=L-80

Dvitka
LxH
=A-7

H=B-10

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM
PREHLED A

ZPUSOB MONTAZE DVIREK
S BEZPECNOSTNIM SPINACEM

i‘? Alusic

oo

N~

Sx | o7 |®

=% | <L

A= nln|mn
H

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I
1

152 I A

N N







.. >
/O Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Obj. €. Strana Obj. &. Strana Obj. €. Strana
008VEKA103 127 084.117.001 19 084.203.004 51
008VEKA111 127 084.117.002 19 084.203.015 52
008VEKA115 127 084.117.003 20 084.203.016 51
030LEX 125 084.201.053 45 084.203.017 53
031LEX 125 084.201.059 46 084.203.024 124
032LEX 125 084.201.069 41 084.206.001 88, 89
034LEX 125 084.201.069G a1 084.206.001G 88, 89
035LEX 125 084.201.070 a4 084.206.002 89
059.032.029 143 084.201.070G 41 084.206.002G 89
062LEX 126 084.201.076 25, 26,27, 28, 39 084.206.007 86
084.101.053 45 084.201.076G 25, 26,27,28, 39 084.206.007G 86
084.101.054 45 084.201.077 29,30, 31, 32 084.206.008 87
084.101.055 46 084.201.077G 29,30, 31, 32 084.206.008G 87
084.101.056 46 084.201.078 34 084.206.010 92
084.101.065 47 084.201.078G 34 084.206.012 93
084.101.078 45 084.201.079 45 084.207.003 106
084.101.079 45 084.201.080 15 084.301.001 54
084.112.001 a1 084.201.081 15 084.301.002 54
084.112.002 41 084.201.082 19 084.301.003 54
084.114.001 26 084.201.082G 19 084.301.004 54
084.114.002 26 084.201.087 19 084.301.005 54
084.114.003 30 084.201.087G 19 084.301.006 54
084.114.004 30 084.201.088 29 084.301.007 54
084.114.005 33 084.201.088G 29 084.301.008 54
084.114.006 34 084.201.089 20 084.301.009 54
084.114.007 27 084.201.089G 20 084.301.010 54
084.114.008 27 084.201.090 34 084.301.011 54
084.114.009 31 084.201.090G 34 084.301.012 54
084.114.010 39 084.201.091 33 084.301.013 54
084.114.011 25 084.201.091G 33 084.301.025 55
084.114.012 29 084.201.092 35 084.301.026 55
084.114.014 32 084.201.092G 35 084.301.027 55
084.114.015 33 084.201.093 32,33 084.301.028 55
084.114.016 34 084.201.093G 32,33 084.301.029 55
084.114.017 35 084.201.094 25 084.301.030 55
084.114.018 29 084.201.095 46 084.301.031 55
084.114.019 32 084.202.002 69 084.301.032 55
084.114.021 28 084.202.002N 69 084.301.033 55
084.114.022 28 084.202.005 69 084.301.035 54
084.114.023 31 084.202.005N 69 084.301.036 54
084.114.026 25 084.202.006 70 084.301.038 54
084.114.027 46 084.202.007 71 084.301.039 56
084.114.028 46 084.202.008 71 084.301.040 56
084.114.029 40 084.202.009 70 084.301.054 54
084.116.001 15 084.203.001 52 084.301.055 57
084.116.002 15 084.203.001G 53 084.301.056 57

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




., -
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /M) Alusic

Obj. &. Strana Obj. €. Strana Obj. €. Strana
084.301.057 57 084.302.133 61 084.312.007 66
084.301.058 57 084.303.003 67 084.401.001 102
084.301.059 57 084.303.007 67 084.401.002 102
084.301.060 57 084.303.008 68 084.401.003 102
084.301.061 58 084.305.001 88 084.401.004 102
084.301.062 58 084.305.002 89 084.402.001 103
084.301.063 58 084.305.006 86 084.402.002 103
084.301.064 58 084.305.007 88 084.402.003 103
084.301.065 58 084.305.009 90 084.402.004 103
084.301.066 58 084.305.010 87 084.402.005 103
084.301.067 58 084.305.011 84 084.402.006 103
084.301.068 58 084.305.016 95 084.402.008 103
084.301.076 56 084.305.018 84 084.403.001 104
084.301.077 56 084.305.022 91 084.403.002 104
084.301.078 56 084.305.024 91 084.403.003 104
084.301.079 56 084.305.032 86 084.403.004 104
084.302.036 65 084.305.036 87 084.404.001 110
084.302.095 64 084.305.037 94 084.404.002 13
084.302.096 64 084.305.038 94 084.404.003 m
084.302.097 64 084.305.039 95 084.404.004 13
084.302.098 64 084.305.041 89 084.404.005 14
084.302.108 61 084.305.044 90 084.404.006 110
084.302.109 61 084.305.046 92 084.404.007 12
084.302.110 61 084.305.046T 92 084.404.008 m
084.302.111 61 084.305.048 93 084.404.009 14
084.302.112 59 084.305.048T 93 084.405.003 96
084.302.113 59 084.305.050 85 084.405.005 96
084.302.114 59 084.305.051 85 084.405.006 97
084.302.115 59 084.306.014 72 084.405.027 96
084.302.116 59 084.306.015 72 084.406.001 97
084.302.117 59 084.307.043 73 084.407.007 115
084.302.118 59 084.307.044 73 084.407.009 116
084.302.119 64 084.307.045 74 084.408.002 101
084.302.120 64 084.307.046 74 084.408.003 98
084.302.121 64 084.307.051 75 084.409.004 106
084.302.122 64 084.307.052 78 084.409.005 106
084.302.123 62 084.308.003 83 084.409.006 99
084.302.124 63 084.308.004 83 084.409.007 99
084.302.125 63 084.310.027 79 084.409.008 100
084.302.126 62 084.310.028 79 084.409.009 108
084.302.127 60 084.310.029 80 084.409.013 107
084.302.128 60 084.311.009 81 084.409.014 107
084.302.129 60 084.311.010 81 084.409.015 100
084.302.130 60 084.311.011 82 084.410.006 105
084.302.131 61 084.312.005 66 084.500.011 133
084.302.132 61 084.312.006 66 084.500.012 133

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




.. >
/O Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE IM

Obj. €. Strana Obj. &. Strana Obj. €. Strana
084.500.016 131 084.512.040 123 084.604.003 158
084.500.018 131 084.512.040G 123 084.608.001 167
084.500.020 132 084.512.056 123 084.710.002 76
084.501.008 134 084.512.056G 123 084.710.003 77
084.501.009 135 084.514.013 122 084.710.004 76
084.501.011 134 084.517.001 145 084.818.003 162
084.502.006 129 084.518.002 145 084.818.004 163
084.503.001 129 084.519.001 146 084.818.005 169
084.503.002 130 084.519.002 146 084.818.006 160
084.503.003 130 084.519.003 120 084.818.007 160
084.504.001 136 084.519.004 121 084.818.008 161
084.504.002 136 084.522.001 147 084.818.009 161
084.504.003 136 084.522.003 148 084.818.014 159
084.505.001 136 084.523.001 148 5004A/3170 123
084.505.002 137 084.523.002 150 511.011.000B 109
084.505.003 136, 137 084.523.003 149 511.011.000G 109
084.505.003G 136, 137 084.524.001 149 511.011.000R 109
084.506.001 137 084.525.001 147 511.011.000V 109
084.506.003 139 084.527.001 151 670.001.000 128
084.506.005A 138 084.527.002 161 DILITE3 126
084.506.005B 138 084.527.003 151 RETE 11x66 128
084.506.005N 138 084.527.004 151 RETE 11x66 INOX 128
084.506.006 142 084.527.005 161 RETE 40X40X4 128
084.506.006G 142 084.527.006 151 RETE TEC 1003 128
084.506.006PA 143 084.527.007 151 STR3MM 127
084.506.006R 144 084.527.008 161 STR4AMM 127
084.506.007G 140 084.527.009 151 STRSMM 127
084.506.007GR 141 084.527.010 151

084.506.007N 139 084.527.011 161

084.506.007NR 140 084.527.012 151

084.506.008 138 084.527.013 151

084.507.001 n7 084.527.014 161

084.509.001 n7 084.528.001 162

084.509.002 18 084.528.002 162

084.509.003 18 084.528.003 153

084.510.001 19 084.528.004 153

084.510.002 19 084.531.001 156

084.510.003 19 084.533.002 157

084.510.004 19 084.538.001 125

084.510.007 120 084.538.002 125

084.510.013 150 084.601.001 154

084.512.001 123 084.601.002 154

084.512.003 123 084.601.003 155

084.512.006 123 084.602.001 155

084.512.030 123 084.603.001 156

084.512.030G 123 084.604.001 158

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEIM /) Alusic

Alusic

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Edice 13 - 07/2020

Dovozce pro Ceskou a Slovenskou republiku
VSK Profi, s.r.o.
Hibitovni 1324/27a, 312 00 Plzeri-Doubravka, Ceskd republika
Tel.: +420 377 152 211 - Fax; +420 377 152 299

E-mail: info@vskprofi.cz
www.vskprofi.cz

ALUSIC S.R.L. - Via Bologna, 10/A - 12084 - Mondovi (CN) - ITALY
Tel.: (+39) 0174.55.29.49 - Fax: (+39) 0174.47.975 - Skype: sic.com
alusic@alusic.com - www.alusic.com

© copyright - 09/2020



	Obsah
	Obsah - Profily
	Obsah - Příslušenství

	Profily IM 20-5
	20x20
	20x40

	Profily IM 30-6
	30x30
	30x60
	60x60

	Profily IM 40-8
	32x40
	40x40
	40x80
	40x120
	40x160
	80x80
	80x120
	80x160

	Profily pro oplocení
	40x40
	19x28
	30x50
	50x50

	Speciální profily
	45x45 - pro kabelová vedení
	60x60 - pro kabelová vedení
	80x80 - pro kabelová vedení
	Schodový profil

	Záslepky
	Šrouby a matice
	Šrouby s válcovou hlavou
	Šrouby s válcovou hlavou - nerezové
	Šrouby s půlkulatou hlavou
	Šrouby s kladívkovou hlavou - nerezové
	Šrouby s kladívkovou hlavou
	Kladívkové matice
	Matice s pružinou
	Matice do drážek s kuličkou
	Obdélníková matice s půlkulatou hlavou
	Obdélníková matice s T-drážkou
	Obdélníková matice s T-drážkou a pružinou
	Matice s osazením
	Závitová pouzdra
	Čtvercové podložky
	Antirotační díl
	Záslepky do otvoru
	Záslepky imbusového šroubu

	Spojky
	Spojovací západky
	Úhlové spojky
	Přímé spojky
	Spojovací desky
	Kolmé úhelníky do drážky profilu
	Spojky rohové
	Spojky kyvné
	Fixační desky
	Spojovací úhelníky
	Spojky 45°

	Úhelníky
	Podstavce a kolečka
	Příruby pro podstavce a kolečka
	Úhlová výztuha
	Trojnožky
	Podlahové úhelníky
	Stavitelné podstavce
	Antivibrační podstavce
	Antivibrační podložky
	Podstavce
	Zarážky
	Pojezdová kolečka

	Příslušenství pro oplocení
	Sada pro fixaci panelu
	Díl pro rychlé kotvení panelu
	Fixační bloky
	Víceúčelové profily
	Těsnění panelu do drážky
	Panely
	Mříže

	Příslušenství pro dvířka
	Hliníkové závěsy
	Polyamidové závěsy
	Madla
	Zámky
	Magnet pro dvířka
	Plynové pružiny
	Bezpečnostní snímače

	Nářadí
	Vrtací přípravky
	Vrtáky
	Lepidlo

	Ukázky aplikací
	Index
	Kontakty

	Tlačítko 61: 
	Tlačítko 65: 
	Tlačítko 63: 
	Tlačítko 67: 
	Tlačítko 62: 
	Tlačítko 66: 
	Tlačítko 64: 
	Tlačítko 53: 
	Tlačítko 52: 
	Tlačítko 54: 
	Tlačítko 68: 
	Tlačítko 72: 
	Tlačítko 70: 
	Tlačítko 74: 
	Tlačítko 69: 
	Tlačítko 73: 
	Tlačítko 71: 
	Tlačítko 75: 
	Tlačítko 58: 
	Tlačítko 56: 
	Tlačítko 60: 
	Tlačítko 55: 
	Tlačítko 59: 
	Tlačítko 57: 
	Tlačítko 51: 
	Tlačítko 50: 
	Tlačítko 81: 
	Tlačítko 80: 
	Tlačítko 82: 
	Tlačítko 79: 
	Tlačítko 83: 
	Tlačítko 84: 
	Tlačítko 77: 
	Tlačítko 76: 
	Tlačítko 78: 
	Tlačítko 107: 
	Tlačítko 105: 
	Tlačítko 109: 
	Tlačítko 104: 
	Tlačítko 108: 
	Tlačítko 106: 
	Tlačítko 88: 
	Tlačítko 89: 
	Tlačítko 110: 
	Tlačítko 114: 
	Tlačítko 112: 
	Tlačítko 116: 
	Tlačítko 111: 
	Tlačítko 115: 
	Tlačítko 113: 
	Tlačítko 94: 
	Tlačítko 95: 
	Tlačítko 96: 
	Tlačítko 92: 
	Tlačítko 91: 
	Tlačítko 93: 
	Tlačítko 97: 
	Tlačítko 101: 
	Tlačítko 99: 
	Tlačítko 103: 
	Tlačítko 98: 
	Tlačítko 102: 
	Tlačítko 100: 
	Tlačítko 86: 
	Tlačítko 85: 
	Tlačítko 87: 
	Tlačítko 90: 
	Tlačítko 120: 
	Tlačítko 122: 
	Tlačítko 121: 
	Tlačítko 118: 
	Tlačítko 117: 
	Tlačítko 119: 
	Tlačítko 126: 
	Tlačítko 128: 
	Tlačítko 127: 
	Tlačítko 124: 
	Tlačítko 123: 
	Tlačítko 125: 
	Tlačítko 132: 
	Tlačítko 134: 
	Tlačítko 133: 
	Tlačítko 130: 
	Tlačítko 129: 
	Tlačítko 131: 
	Tlačítko 138: 
	Tlačítko 140: 
	Tlačítko 139: 
	Tlačítko 136: 
	Tlačítko 135: 
	Tlačítko 137: 
	Tlačítko 144: 
	Tlačítko 146: 
	Tlačítko 145: 
	Tlačítko 142: 
	Tlačítko 141: 
	Tlačítko 143: 
	Tlačítko 150: 
	Tlačítko 152: 
	Tlačítko 151: 
	Tlačítko 148: 
	Tlačítko 147: 
	Tlačítko 149: 
	Tlačítko 156: 
	Tlačítko 158: 
	Tlačítko 157: 
	Tlačítko 154: 
	Tlačítko 153: 
	Tlačítko 155: 
	Tlačítko 1: 
	Stranka 16: 

	Tlačítko 2: 
	Stranka 15: 

	Tlačítko 11: 
	Stranka 20: 

	Tlačítko 12: 
	Stranka 21: 

	Tlačítko 13: 
	Stranka 36: 

	Tlačítko 14: 
	Stranka 35: 

	Tlačítko 15: 
	Stranka 40: 

	Tlačítko 16: 
	Stranka 41: 

	Tlačítko 17: 
	Stranka 46: 

	Tlačítko 18: 
	Stranka 47: 

	Tlačítko 19: 
	Stranka 52: 

	Tlačítko 20: 
	Stranka 53: 

	Tlačítko 25: 
	Stranka 70: 

	Tlačítko 26: 
	Stranka 71: 

	Tlačítko 27: 
	Stranka 84: 

	Tlačítko 28: 
	Stranka 85: 

	Tlačítko 29: 
	Stranka 94: 

	Tlačítko 30: 
	Stranka 95: 

	Tlačítko 31: 
	Stranka 98: 
	Stranka 108: 

	Tlačítko 32: 
	Stranka 99: 
	Stranka 109: 

	Tlačítko 33: 
	Stranka 114: 

	Tlačítko 34: 
	Stranka 113: 

	Tlačítko 36: 
	Stranka 127: 

	Tlačítko 35: 
	Stranka 128: 

	Tlačítko 38: 
	Stranka 135: 

	Tlačítko 37: 
	Stranka 134: 

	Tlačítko 39: 
	Stranka 144: 

	Tlačítko 40: 
	Stranka 143: 

	Tlačítko 42: 
	Stranka 157: 

	Tlačítko 41: 
	Stranka 158: 

	Tlačítko 44: 
	Stranka 163: 

	Tlačítko 43: 
	Stranka 162: 

	Tlačítko 45: 
	Stranka 164: 

	Tlačítko 46: 
	Stranka 165: 



